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. Vase fena bude mit 4 stéhata. Pravdépodobnost narozeni psa je 0,55.

(a) Napiste hustotu pravdépodobnosti pro 0-4 narozenych psi v daném
vrhu.

(b) O Jakeé rozdéleni se v tomto piipadé jedna.

(c) Nakreslete hustotu pravdépodobnosti

. Co znemana dle Kendallovi klasifikace hromadné obsluhy tento systém:
E4/Es5/5/10

. Lékaf oSetfuje jednoho pacienta primérné 20 minut. Za jednu hodinu pii-
chézi pramérné 5 pacienti. Bude tento systém fungovat? Predpokladéame
M/M/1

. Co znamené, Ze mame systém s kone¢nym poctem linek?
. Napiste ptiklad, kdy byste pouzili frontu s preferencemi.

. Co znamena proces s nezavislymi p¥irastky?



